Вариант1

1) Пожарную лестницу приставили к окну, расположенному на высоте 12 м от земли. Нижний конец лестницы отстоит от стены на 5 м. Какова длина лестницы? Ответ дайте в метрах.
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2) Точка О — центр окруж​но​сти, ∠BOC=160° (см. ри​су​нок). Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла BAC (в гра​ду​сах).
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3) Че​ло​век, рост ко​то​ро​го равен 1,6 м, стоит на рас​сто​я​нии 17 м от улич​но​го фо​на​ря. При этом длина тени че​ло​ве​ка равна 8 м. Опре​де​ли​те вы​со​ту фо​на​ря (в мет​рах).

4) Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна [image: image4.png]20°



. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.
5) На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён ромб. Найдите его площадь.
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6) Какие из следующих утверждений верны? 

1) Около всякого треугольника можно описать не более одной окружности.
2) В любой треугольник можно вписать не менее одной окружности.

3) Центром окружности, описанной около треугольника, является точка пересечения биссектрис.

4) Центром окружности, вписанной в треугольник, является точка пересечения серединных перпендикуляров к его сторонам.

 7) В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: image6.png]AC
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Найдите AB.
8) Основания равнобедренной трапеции равны 10 и 50. Боковые стороны равны 25. Найдите синус острого угла трапеции.
Вариант 2

1) От стол​ба к дому на​тя​нут провод дли​ной 10 м, ко​то​рый закреплён на стене дома на вы​со​те 3 м от земли (см. рисунок). Вы​чис​ли​те высоту столба, если рас​сто​я​ние от дома до стол​ба равно 8 м
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2) Точка О — центр окруж​но​сти, ∠ACB = 32° (см. ри​су​нок). Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла AOB (в гра​ду​сах).
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3)  На каком рас​сто​я​нии (в мет​рах) от фо​на​ря стоит че​ло​век ро​стом 1,6 м, если длина его тени равна 2 м, вы​со​та фо​на​ря 4 м?
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4) Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна [image: image11.png]36°



. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.

5) На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён ромб. Найдите его площадь.
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6) Укажите но​ме​ра верных утверждений.

 1) Бис​сек​три​са равнобедренного треугольника, проведённая из вершины, про​ти​во​ле​жа​щей основанию, делит ос​но​ва​ние на две рав​ные части.

2) В любом пря​мо​уголь​ни​ке диагонали вза​им​но перпендикулярны.

3) Для точки, ле​жа​щей на окружности, рас​сто​я​ние до цен​тра окружности равно радиусу.

7) В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: image13.png]AC
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Найдите AB.
8) Основания равнобедренной трапеции равны 5 и 29. Боковые стороны равны 20. Найдите синус острого угла трапеции.

Вариант 3
1) От стол​ба вы​со​той 9 м к дому на​тя​нут провод, ко​то​рый кре​пит​ся на вы​со​те 3 м от земли (см. рисунок). Рас​сто​я​ние от дома до стол​ба 8 м. Вы​чис​ли​те длину провода.
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2) Точка О — центр окруж​но​сти, ∠BAC = 40° (см. ри​су​нок). Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла BOC (в гра​ду​сах).
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3) На каком рас​сто​я​нии (в мет​рах) от фо​на​ря стоит че​ло​век ро​стом 1,8 м, если длина его тени равна 1 м, вы​со​та фо​на​ря 9 м?
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4) Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна [image: image18.png]126°



. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.

5) На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён ромб. Найдите его площадь.
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6) Укажите номера верных утверждений.

 1) Если угол острый, то смежный с ним угол также является острым.

2) Диагонали квадрата взаимно перпендикулярны.

3) В плоскости все точки, равноудалённые от заданной точки, лежат на одной окружности.

7) В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: image20.png]AC =12
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Найдите AB.
8) Основания равнобедренной трапеции равны 3 и 27. Боковые стороны равны 15. Найдите синус острого угла трапеции.

Вариант 4
1) По​жар​ную лест​ни​цу дли​ной 13 м при​ста​ви​ли к окну пя​то​го этажа дома. Ниж​ний конец лест​ни​цы от​сто​ит от стены на 5 м. На какой вы​со​те рас​по​ло​же​но окно? Ответ дайте в мет​рах

[image: image22.png]13m

Sm




2) Точка О — центр окруж​но​сти, ∠BAC = 10° (см. ри​су​нок). Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла BOC (в гра​ду​сах).
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3) Че​ло​век, рост ко​то​ро​го равен 1,8 м, стоит на рас​сто​я​нии 4 м от улич​но​го фо​на​ря. При этом длина тени че​ло​ве​ка равна 1 м. Опре​де​ли​те вы​со​ту фо​на​ря (в мет​рах).

4) Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна [image: image24.png]


. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.

5) На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён ромб. Найдите его площадь. 
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6) Укажите но​ме​ра верных утверждений. 

1) Если три сто​ро​ны одного тре​уголь​ни​ка пропорциональны трём сто​ро​нам другого треугольника, то тре​уголь​ни​ки подобны.

2) Сумма смеж​ных углов равна 180°.

3) Любая вы​со​та равнобедренного тре​уголь​ни​ка является его биссектрисой.

7) В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: image27.png]AC
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Найдите AB.
8) Основания равнобедренной трапеции равны 13 и 37. Боковые стороны равны 20. Найдите синус острого угла трапеции.
